

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 102 (12515) Среда, 28 мая 1980 года

Цена 2 коп.

КАЖДЫЙ ТРУДОВОЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ!

ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА!

Подготовительная бригада шахты имени 7 Ноября, руководимая В. С. Зайцевым, в прошедшую пятницу прошла последние метры в счет пятилетнего плана. Проходчики нарезали с начала пятилетки 16765 метров горных выработок.

Среднесуточные темпы проходки здесь составили за четыре года и четыре с лишним месяца 13,5 метра, а производительность труда проходчика — 15,1 метра при плане 13,3 метра.

Хороших результатов добивается коллектив в нынешнем году. Так, за четыре месяца он прошел

1622 метра горных выработок, из них сверх плана 269 метров. Среднесуточные темпы подвигания забоя выросли до 18 метров при плане 15,6 метра, а производительность труда проходчика достигла 19,5 метра, что больше запланированного на 6,1 метра.

Высокопроизводительно работает бригада В. С. Зайцева и в мае. Уже пройдено более трехсот метров горных выработок, из них сверх плана около двадцати метров.

А. ИВАНЧИКОВ,
старший инженер
по организации производств.



ВЫРУЧАЕТ КАЧЕСТВО РАБОТЫ

Очистникам — надежный фронт!

Наша бригада проходит с помощью комбайна ПК-3р 148-й конвейерный штреек по пласту Толмачевскому, готовя новую лаву для горняков участка № 9, которые выдают в сутки по 2000 и более тонн угля. Уже это обяывает нас повышать темпы проходки.

Мы ставили цель — пройти в апреле 400 метров штреек при плане 325. Фактически прошли 403 метра. Суточное подвигание забоя составило 13,7 метра.

Основа основ нашего успеха — это высокое качество работы. Качественная проходка выработки, качественная установка конвейеров, своевременный и качественный ремонт оборудования, строгое соблюдение техники безопасности и высокая дисциплинированность горняков — вот из чего слагаются хорошие результаты работы.

Если добротно пройдена выработка, значит, нет переделок, а это дает выигрыш во времени и дополнительные метры уходов.

Конвейерная цепочка настала хорошо — значит, во время работы по уходам цепи не скачиваются и, стало быть, простое в бригаде нет. Здесь хочется особенно отметить качественную работу звена, возглавляемого

Александром Емельяненко.

За месяц у нас не случилось ни одной аварии на конвейерах и на комбайне. В этом большая заслуга электрослесарей планово-предупредительного ремонта Ивана Васильевича Уланова и Геннадия Петровича Букшина. Исправно работала и автоматика. Ее обслуживает электрослесарь Александр Полунин.

Важное значение имеет четкая организация труда, деловая связь между звенями. Звено, работающее в первую смену, делает на 10 метров наростку конвейера, рихтует привод, переносит датчик АКВ, наращивает вентиляционные и противопожарные ставы.

Вторая и третья смены занимаются проходкой и креплением выработки. И если продвижение забоя за эти смены достигло 10 метров, что бывало очень часто, то проходчики приступают к выполнению тех работ, которыми обычно занимается первая смена.

Производственная дисциплина в бригаде тоже помогает проходке. Когда выполняются правила технологии безопасности и соблюдаются паспорт крепления, то бригада работает без простоев, потому что нас не останавливают

ремонтной смены. Шестеро проходчиков занимаются расщыбовкой 117-го вентиляционного штреека.

И опять подчеркну: нас выручило качество работы. Чтобы работать постоянно, надо тщательно готовиться. В некоторых бригадах, посмотрите, не подготовляется как следует, потом все валят, убирают, ремонтируют, а уходов нет.

Мы ни одного конвейера не поставили, чтобы не сделать тщательного пересмотра. Полная ревизия редуктора, проверка и смазка звездочки, хвостового вала — только после этого привод включается в работу.

Да и с комбайном тоже. Мы на этом комбайте работаем четыре года. Но благодаря хорошему планово-предупредительному ремонту он нас не подводит.

Большую помощь нам оказывает социалистическое соревнование с бригадой В. Е. Сурикова, ремонтирующей горную технику на заводе «Красный Октябрь». Отработав 117-й штреек и переходя в 148-й, который сейчас проходим, мы с помощью заводчан полностью заменили в комбайне гидравлическую часть.

Сейчас у бригады цель — быстро нарезать 148-ю лаву, полностью окончить ее и этим самым создать для горняков 9-го участка хорошую перспективу.

И. МЫШКИН, бригадир проходчиков участка № 7 шахты имени Кирова.

Предоставлено звание «Почетный ветеран труда предприятия».

А всего оно присуждено 10 работникам.

Н. БАРАНОВА, начальник ОТиЗа.

лет трудятся на различных участках слесарь-ремонтник П. И. Унич, оператор технологических установок Л. Л. Шутько, машинист подъемника Т. М. Барабаева.

Коллектив гордится старейшими работниками. В честь 75-летия химика им при-

СЕГОДНЯ
НА КСК

Опередили график

Трудовыми успехами готовятся встретить День работника легкой промышленности текстильщики. Так, предыдущий Галина Андреевна Юрлова, опередив график выполнения плана на 139 дней, завершила личное пятилетнее задание. Выпуск первосортной пряжи она повысила на 6,2 процента.

Справились со своими различными пятилетними заданиями также крутильщицы Р. Я. Борисова, М. Н. Солдатова, Т. П. Юрченкова, В. М. Шевцова и Т. И. Экотова. Каждая из них выработала

более 90 тонн продукции дополнительно к заданию 4 лет и 5 месяцев.

Полугодовой — досрочно!

Раньше срока выполнила полугодовое задание предыдущница Наташа Владимировна Подсреброва.

С начала текущего года она дополнительно выработала 3620 килограммов однотонной пряжи. Качество продукции — хорошее.

Вышли из прорыва

«Работать без отставших» — под таким девизом трудится коллекция камвольно-суконного комбината. Однако в некоторых бригадах дела не всегда ладятся.

Чтобы вывести их из прорыва, инженерно-технические работники предприятия взяли над отставшими шефство. Вместе с бригадами они вскрывают и ликвидируют причины отставания, помогают правильно организовать труд рабочих.

В результате дела в бригадах налаживаются. Например, мастер ОТК аппаратурно-предыдущего производства О. М. Головаева шефствует над бригадой В. Г. Капустина. И если раньше бригада отставала, то в апреле первым сортом выпущено изделие на 36,4 процента больше, чем предусмотрено планом. На том же уровне коллектив трудится и в мае.

В. БЕРЕЗКИНА, редактор многотиражной газеты «Текстильщик».

Коллектив очистной бригады, возглавляемой Николаем Ивановичем Култышевым с шахты имени 7 Ноября, обогнал в этом году добывать полмиллиона тонн угля.

Горняки уверенно идут к намеченной цели. С начала года коллектив добыл 177080 тонн угля, из них 28,5 тысяч тонн сверх плана.

На снимке: горняки бригады Н. И. Култышева.

Фото М. Никонова.

На орбите — международный экипаж

26 мая 1980 года в 21 час 21 минуту московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля «Союз-36».

Космический корабль пилотирует международный экипаж: командир дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР Валерий Кубасов и космонавт-исследователь гражданин Венгерской Народной Республики Бернадик Фергаш.

Программой полета корабля «Союз-36» предусматриваются стыковка с орбитальным комплексом «Салют-6» — «Союз-35», и проведение исследований и экспериментов совместно с космонавтами Поповым и Рюминым, которые работают на околоземной орбите с 9 апреля 1980 года.

В полете международного экипажа будут продолжены исследования космического пространства, проводимые социалистическими странами — участниками программы сотрудничества «Интеркосмос».

(ТАСС).

С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

По Советскому Союзу

ЕМАНЖЕЛИНСК (Челябинская область). Большая трудовая победа одержали горняки разреза «Батуринский» на Южном Урале: с началом пятилетки добыта миллиона тонна топлива сверх задания. Коллектив принял новые обязательства. Годовое задание решено завершить досрочно — к празднику 65-летия города Батурина — и добыть дополнительно две тысячи тонн угля.

МОСКВА. Успешно завершены испытания на тюменских нефтепромыслах винтовых забойных

двигателей. Конструкция агрегатов, впервые освоенных в Западной Сибири, разработана специалисты ВНИИ буровой техники. Новшество позволит повысить показатели производительности примерно на 20 процентов. Это одна из разработок конструкторов столичного института, способствующих росту объемов буровых в главном нефтедобывающем регионе страны. Только в нынешнем году здесь предстоит построить свыше 9 миллионов метров скважин — больше, чем за всю девятую пятилетку.

(ТАСС).

ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

На заводе полукоксования много людей, почти всю свою жизнь проработавших на этом предприятии. Например, кочегар В. С. Артемин отдал заводу 35 лет. Более 30

Сегодня—День пограничника

Специалистами первого класса, отличниками Военно-Морского Флота стали на службе старшина 1-й статьи И. Арсланов и старший матрос Л. Панькин. Оба они с честью служили в Краснознаменном Тихоокеанском пограничном округе, участвовали в задержании нарушителей. Демобилизовавшись, ребята вернулись в родной город.

А вот служба рядового А. Фатеева еще продолжается. Нелегко быть водителем боевой машины. В любую погоду приходится Александру выезжать по тревоге. О том, как наш земляк выполняет воинский долг, свидетельствуют знаки солдатской доблести.

На снимках: рядовой А. Фатеев; старшина 1-й статьи И. Арсланов и старший матрос Л. Панькин. Фото М. Нечаева.

Боевой дозор Родины

В День пограничника наша страна чтит своих часовщиков, которые днем и ночью, в жару и в холода несут неусыпную вахту на рубежах Родины.

Коммунистическая партия уделяет неустанные внимание укреплению обороноспособности нашей страны. Конституция СССР рассматривает охрану границы как одну из важнейших задач общенационального государства, неотъемлемую составную часть функций защиты социалистического Отечества.

Сегодня советские пограничники несут службу в условиях обострения международной обстановки, вызванного стремлением правящих кругов Соединенных Штатов и их партнеров по НАТО подорвать процесс разрядки, возродить угрозу «холодной войны». В кругу с натовскими ястребами маршируют гегемонисты из Пекина. Причем и те, и другие пытаются прикрыть свои опасные для мира замыслы историческими всплесками об им же выдуманной «советской военной угрозе».

Все это определяет возрастание значения охраны границы СССР на современном этапе. В последнее время

всего времени осуществляется ряд важных мер, в результате которых охрана границы поднята на качественно новую ступень.

Пограничники имеют все для того, чтобы никому не позволить безнаказанно нарушить ваши рубежи.

Однако из важнейших источников силы пограничных войск является постоянное крепление дружбы наших воинов с трудящимися приграничья. Границу охраняет весь народ. Когда возникает необходимость, рабочий и колхозник, инженер и школьник приграничья станов-

ятся в один строй с пограничниками.

В свою очередь и пограничники всегда первыми приходят на помощь местному населению и в часы трудных испытаний, в хозяйственных делах.

Советские пограничные войска вместе с пограничными войсками братских стран социализма надежно охраняют передний край всего социалистического содружества от общего врага, создают прочный щит на пути агентов империалистических разведок. В тесном взаимодействии совершенствуется мастерство братьев по оружию, крепнет и развивается их нерушимая дружба.

(ТАСС).

РОДНОМУ ГОРОДУ—НАШУ ЗАБОТУ**УСТРАНИТЬ НЕДОСТАТКИ**

Состоялось очередное заседание постоянной комиссии горисполкома по благоустройству. На нем была заслушана информация о ходе работ по озеленению, обустройству улиц, благоустройству автобусных остановок.

Если начальником рабочего ремонто-строительного участка управления горючим поселению Б. И. Могилевому было что рассказать о посадках деревьев, то начальник ремонтно-строительного участка треста «Кузбассстройбит» Ю. Б. Григорьев — и директор электротягового завода О. И. Стельмакушин, что работы по озеленению улиц практически не ведутся, и дали обещание выполнить их в установленные сроки.

Не снимаются блюдоусадьбы автобусных остановок, такие предприняты, как управление по профилактике, тушение подземных пожаров и рекультивации земель, шахтоупаковление «Кольчугинское» и другие.

Все означенные недостатки руководители вышеизложенных предприятий обещали устранить к 1 июня.

Н. ТЕРЕХОВА,

ВКЛАД ГОРНИКОВ

Большую часть мероприятий по благоустройству и озеленению шахты имени 7 Ноября уже выполнена. Заагфальтирована территория профилактория и детского сада № 22, отсыпаны грунт и выложены деревянные обочины дороги по улице Транспортной.

Благоустраивается и промплощадка шахты.

Сюда занесли дерн, начата посадка саженцев и цветов.

Засеяны лазоны

вдоль промплощадки

шахты, минеется и весь

объект администрации

шахты, включая комбинат.

Благоустройство и обустройство парковок шахты.

Выполнены многие мероприятия, направленные на благоустройство других территорий: изготовлена штакетная ограда для мини-парка

прият горняков Ю. Б. Григорьев.

НУЖДЫ ДВОРНИКА

В заметке «Лучшие в области» («Ленинский шахтер» за 8 мая 1980 г.) говорилось о благоустройстве нашего города, о достичьших успехах в этом направлении.

Читал я заметку и думал, сможет ли наш город и дальше успешно благоустраиваться?

Посудите сами: на субботники выходили все жители Ленинска-Кузнецкого, привели в порядок дворы и улицы. А теперь одни дворники должны

захранять этот порядок? В ИЭЗах № 2 и 3 хорошо организована вывозка мусора. Следует

актовый зал на 242 места.

Однако выполненная отделка, строгое убралство делают его одним из лучших актовых залов шахты города. И в этом честном зале заслужила бригада отделочников, руководимой Михаилом Лишченко.

На третий и четвертый

квартали осталась трудоемкая

часть работы по благоустройству: постройка линий уличного освещения на улицах Менделеева и Альянской. Будет

проведена работа по благоустройству автобусных остановок.

Н. КОБЫРЕВА.

подметают и моют подъезды?

К нашему дому, например, специалисты приходят в 21 час. 45 минут. Дворники до этого времени некогда делать заносящийся мусор. Если утром смести его в кучу, то до вечера ветер разнесет все слова по двору.

Думаю, что в этом давно пора избавиться руководству ЖЭКов: установить ящики или контейнеры во дворе каждого дома, чтобы только дворник имел к ним доступ. Тогда проблема благоустройства дворов будет решаться просто.

Д. БЕЛЯЕВ,
пенсионер.

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ**Во имя мира и разрядки**

Принятое внимание общественности планеты приковано к итогам двух встреч на высшем уровне, прошедших в последние дни в столице социалистической Польши. — очередного совещания Политического консультативного комитета государств — участников Варшавского Договора и переговоров Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева с президентом Французской Республики В. Жискар д'Эстеном.

Собравшись в польской столице, руководители братских партий и государств социалистического содружества подвели итоги 25-летней деятельности организации Варшавского Договора — оборонительного военно-политического союза, действующего на принципах коллективной защиты завоеваний социализма и социалистического интернационализма. И являясь важным фактом мира, Варшавский Договор постоянно борется за решение спорных вопросов путем переговоров, ликвидацию военной конфронтации.

Именно организация Варшавского Договора — источник многочисленных инициатив и предложений, направленных на претворение в жизнь принципов мирного сосуществования государств с различным общественным строем, улучшение международной разрядки, разоружение и обеспечение всеобщей безопасности. Важным этапом в упрочении безопасности нашего континента явилось общеевропейское соглашение, созванное в Хельсинки по инициативе социалистических государств.

Однако в последнее время в международных дипломатических встречах наметились две разные противоположные тенденции. По вине империалистических сил, прежде всего США, осложнилась установка в Европе и других регионах мира. Пентагон выдвинул пятилетнюю программу дальнейшей эскалации вооружений. В странах НАТО усиливалась гонка вооружений. Под давлением США сессия совета НАТО приняла крайне опасное решение о производстве и размещении в рядах стран Западной Европы нового американского ракетноядерного оружия средней дальности. Все эти провокационные действия направлены на усиление в области военной разрядки на европейском континенте.

Государства — участники Варшавского Договора в противовес милитаристским устремлениям США и НАТО последовательно проводят курс на акцептацию позитивных результатов в области разрядки в международном сотрудничестве.

И. МАСЛЕННИКОВ.
(ТАСС).

КОРОТКО

ШРАГА. Завершается реконструкция автомобильного завода «Гата» в Коткинске. В соответствии с многосторонним соглашением о специализации и кооперации производство автомобилей в рамках СЭВ «Гата» освоит выпуск грузовых автомобилей группой 12 и более тонн. Эти машины будут поставляться в социалистические страны.

(ТАСС).

Повышать действенность народного контроля

(С собрания городского партийно-хозяйственного актива)

Как уже сообщалось, на состоявшемся недавно собрании городского партийно-хозяйственного актива с докладом «О задачах партийных организаций и органов народного контроля города по выполнению постановления ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему улучшению работы органов народного контроля и увеличению контроля и усилению партийного руководства ими в связи с принятием Закона о народном контроле в СССР» выступил первый секретарь ГК КПСС В. Н. Катриченко.

Отметив успехи тружеников города в прошлом году, он подчеркнул, что отдельные показатели говорят о наличии существенных недостатков.

На-за отставания темпов роста промышленного производства только за четыре года недодано государству продукции на 66 400 тысяч рублей, производительность труда в промышленности ниже заданных темпов на три с половиной процента. По итогам четырех месяцев текущего года не выполнены планы производства продукции одиннадцать предприятий, план реализации — десять, на некоторых предприятиях медленно решаются вопросы улучшения качества продукции.

Кельяз сказать, что в городе хорошо идет строительство. План капиталовложений за четыре месяца текущего года освоен на 71 процент.

Серьезные претензии горожане предъявляют службе быта и коммунального хозяйства, организации торговли и общественного питания, обслуживанию пассажиров автотранспортом.

Нет сегодня задачи важнее, чем всемерно развивать трудовую активность масс, повышать организованность и дисциплину, усиливать персональную ответственность кадров за порученное дело, за дальнейший подъем экономики и народного благосостояния.

В решении этой задачи ответственная роль принадлежит органам народного контроля.

За последние годы партийные организации про-

делили немалую работу по совершенствованию структуры, укреплению групп и постов, развитию их инициативы и активности. На недавно прошедших отчетно-выборных собраниях и конференциях на предприятиях, в организациях и учреждениях города избрано 5300 доверенных, объединенных в 840 групп и 535 постов.

Круг вопросов, в которые вникают комитет и группы народного контроля, очень широк. Основным направлением в их работе была и остается борьба за повышение эффективности производства, за экономию и бережливость, выполнение директив партии и правительства по различным вопросам жизни государства.

Городской комитет народного контроля на своих заседаниях рассматривает 74 вопроса о недовлетворительном использовании топливно-энергети-

ческих ресурсов, о сокращении потерь рабочего времени, об использовании промышленного железнодорожного транспорта, о повышении роли стандартов в улучшении качества выпускаемой продукции, о мерах по дальнейшему развитию торговли, об увеличении выпуска товаров массового контроля и усилению го спроса и другие.

Много внимания уделяется вопросам освоения капитальныхложений на строительстве промышленных объектов, жилья, объектов социкультурного назначения. Однако в строительстве много серьезных проблем, много неорганизованности и беспроизводственности.

Вместе с тем, группа народного контроля треста «Ленинскпромстрой», группы строительных управлений: Ленинского шахтостроительного № 2, Беловского шахтостроительного № 2 и Ленинского № 1 проходят мимо фактов неорганизованности, распыленности средств по многочисленным объектам, приносимых группами охраны внешней среды, улучшения торговли и медицинского обслуживания, использования грузового и пассажирского автотранспорта и другими.

Вместе с тем, имеют место серьезные недостатки. Слаба результативность многих проверок, некоторые группы народного контроля — планируют и проводят рейды по второстепенным вопросам, не затрагивая острые проблемы производства, редко практикуют комплексные проверки с анализом причин, влияющих на эффективность производства и улучшение качества продукции, третье место народных контролеров в проверках не участвуют.

Далее докладчик остановился на задачах народных контролеров по повышению эффективности общественного производства, темпов и качества строительства, усиление реномы экономии, работе с кадрами.

Партийные организации города внедряют в практику работы групп и постов народного контроля стиль, добиваются единства проверки, предупреждения и устранения недостатков.

Направлять деятельность народных контролеров — значит помочь им отбирать для проверок наиболее актуальные вопросы, внимательно и заинтересованно рассматривать перспективные и текущие планы работы, постоянно питать их свежей информацией. В качестве положительного примера была приведена работа партийного комитета завода «Красный Октябрь» (т. Забарова).

К сожалению, есть и такие хозяйствственные руководители, которые своим действиям явно сдерживают инициативу и активность народных контролеров, так как своеобразно не рассматривают акты их проверок, не поддерживают предложений, не поощряют за хорошую работу. Это тт. Казан и Кабанов, руководители ПАТИ № 2, т. Гааз в Кольчугинском строительном управлении, т. Григорьев — в ремонтно-строительном управлении бытового обслуживания и некоторые другие.

Народных контролеров нужно постоянно направлять, с ними надо работать. Нужно всегда помнить, что их дело кропотливое, им часто приходится идти на осложнения взаимоотношений с товарищами по работе, с руководителями, отстаивая государственные и общесудственные интересы.

Здесь постоянно проводятся рейды по актуальным проблемам производства, тщательно ведется работа с кадрами. Вопросы планирования, организации контрольной работы и учебы народных контролеров, ход выполнения намеченных мер периодически рассматриваются на совместных семинарах секретарей цеховых партийных организаций и председателей групп, на заседаниях парткома и партийных бюро производств.

Систематически работают над этими вопросами народные контролеры шахты «Полысаевская». Группа народного контроля завода «Красный Октябрь» добилась наведения порядка в учете электроэнергии по цехам, контролю в парткомах

шахты «Октябрьская», завода «Кузбассэлемент», орса «Ленинск-уголь», швейной фабрики производственного объединения «Томь», станции Ленинск-Кузнецкий-1, городской больницы № 5.

Хорошо продуманные планы дают возможность группам народного контроля целеустремленно выполнять свои функции.

Особая забота партийных организаций, подчеркнул В. Н. Катриченко, — своевременная поддержка инициативы органов народного контроля.

Там, где партийные организации всемерно заботятся об авторитете народных контролеров, там хозяйственными руководителями опираются на их помощь в решении многих задач производства.

Примером плодотворной работы группы народного контроля, по праву получивших признание партийных организаций и трудовых коллективов, является.

Но далеко не все секретари партийных организаций уделяют должное внимание работе групп и постов народного контроля. Особенно низок уровень партийного руководства в Елизовском шахтостроительном управлении (т. Тырышкин), Ленинском строительном управлении № 1 (т. Каныгин), городском молочном заводе (т. Мещан), управлении жилищно-коммунального хозяйства производственного объединения «Ленинскуголь» (т. Забарова).

К сожалению, есть и такие хозяйствственные руководители, которые своим действиям явно сдерживают инициативу и активность народных контролеров, так как своеобразно не рассматривают акты их проверок, не поддерживают предложений, не поощряют за хорошую работу. Это тт. Казан и Кабанов, руководители ПАТИ № 2, т. Гааз в Кольчугинском строительном управлении, т. Григорьев — в ремонтно-строительном управлении бытового обслуживания и некоторые другие.

Народных контролеров нужно постоянно направлять, с ними надо работать. Нужно всегда помнить, что их дело кропотливое, им часто приходится идти на осложнения взаимоотношений с товарищами по работе, с руководителями, отстаивая государственные и общесудственные интересы.

Гласность — одно из условий деятельности контролеров, поэтому городской комитет и группы народного контроля широко используют такие формы, как выступления в городской и многотиражных газетах, по радио, на рабочих и партийных собраниях, выпускают сатирические газеты, фотообъективы. Однако в Ленинском шахтостроительном управлении № 2, управлении по монтажу, демонтажу и ремонту горношахтного оборудования, геофизической экспедиции, орсе по торговле промышленными

стендами, как правило, пускают или их превращают в доски объявлений.

Постановление ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему улучшению работы органов народного контроля и усилению партийного руководства ими в связи с принятием Закона о народном контроле в СССР» требует, чтобы партийные, советские и хозяйствственные органы направляли деятельность органов народного контроля на повышение эффективности и качества работы, выявление резервов народного хозяйства, проведение строгого режима экономии. Используя наработанный опыт, необходимо постоянно совершенствовать стиль и методы работы, разнообразить формы контроля, повысить его действенность и результативность.

Перед партийной организацией города стоят очень серьезные задачи по завершению десятого пятилетнего плана и достойной встрече XXVI съезда КПСС. Справиться с ними можно, если мы сосредоточим на их решении усилия всех партийных профсоюзных и комсомольских организаций, групп и постов народного контроля.



Выступившие на собрании городского партийно-хозяйственного актива рассказали о деятельности групп и постов народного контроля, руководстве ими со стороны партийных организаций, о том, как доборные добиваются действенности в своей работе, об отдельных недостатках. Так, секретарь парткома шахты «Октябрьская» Г. И. Старostenко

подчеркнул, что в последние годы народных контролеров, как своеобразно не рассматривают акты их проверок, не поддерживают предложений, не поощряют за хорошую работу. Это тт. Казан и Кабанов, руководители ПАТИ № 2, т. Гааз в Кольчугинском строительном управлении, т. Григорьев — в ремонтно-строительном управлении бытового обслуживания и некоторые другие.

Опытом своей работы поделился председатель головной группы народного контроля камвольно-суконного комбината О. П. Коновалчук. В группах и постах предприятия здесь работает 325 человек, с начала пятилетки проведено 380 рейдов по вопросам освоения проектных мощностей, используя рабочей силы, внедрения новой техники и технологий, улучшения качества выпущаемой продукции, сохранности социалистической собственности, экономии топливно-энергетических ресурсов. Народные контролеры не только вскрывают нарушения, но и активно помогают в их устранении, вносят предложения по повышению эффективности общественного производства. Натачка на комбинате и учеба народных контролеров. В школе, созданной на предпринимательской основе, занимается 82 человека.

Председатель городского комитета народного контроля Ф. В. Шабалин застрял викторине собравшихся на первоочередных задачах, вытекающих из постановления ЦК КПСС, которое было принято в связи с выходом Закона о народном контроле СССР. Следует повышать активность групп и постов, добиваться активного участия каждого контролера в проводимых рейдах и проверках. Только при таком условии можно получать желаемые результаты.

Собрание актива привело развернутые постановления по обсуждаемому вопросу.

Спорт

Вышли в финал

На днях в Барнауле прошли зональные соревнования на первенство России по классической борьбе. В них участвовали сборные шести областей и двух автономных республик.

Л. ОДИНЦОВА.

В целом удачно выступила на этом турнире сборная Кемеровской области: с седьмого места турнирной таблицы она переместилась на четвертое; четверо борцов добились права на участие в финальных поединках.

Финалистами стали и два наших земляка, бывшие воспитанники городской ДЮСШ, а ныне студенты Новокузнецкого государственного пединститута — Андрей Немчинов и Павел Свиридов.

Начало радует

В Кемерове прошли соревнования на первенство областного совета ДСО «Спартак» среди команд коллективов физкультуры первой подгруппы.

Спортивную часть города защищала на них команда футболистов КСК. Со счетом 2:0 наши ребята одержали победу над командой Кемеровского комбината шелковых тканей. Это и позволило им войти в финал, чтобы бороться за 1-е — 4-е места.

Н. БУИНИЧЕНКО,
председатель горсовета
ДСО «Спартак».

Следует отметить, что на общем фоне наша команда выделялась, несмотря на молодость игроков, дисциплинированностью, сплоченностью, сыгранностью. Чувствуется, что к началу сезона футболисты сумели обрести хорошую спортивную форму. Это вселяет уверенность, что в нынешнем сезоне ребятам удастся подняться с отвоеванной в прошлом году третьей ступеньки пьедестала на более высокую.